



Orbán és Berlusconi együtt

2009 május 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [1](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Adócsökkentés és munkahelyteremtés, a kis- és közepes vállalkozások támogatása – Silvio Berlusconi olasz miniszterelnök és Orbán Viktor egyaránt ezt tartja a válságból kivezet? út legfontosabb lépéseinek. A magyar politikus európai körútján korábban Angela Merkel német kancellárral is egyeztetett.

Orbán Viktor, a Fidesz elnöke és
Silvio Berlusconi olasz miniszterelnök
(Fotó: EPA/ANSA)

Orbán Viktor, a Fidesz elnöke tegnap késő délután Rómában találkozott Silvio Berlusconi olasz miniszterelnökkel. A Fidesz és az olasz Szabadság Népe Párt vezetője megállapodott abban, hogy közös munkabizottságot hoznak létre, amelynek feladata lesz a két ország együttműködésének előkészítése a megújuló energiák kutatásának és felhasználásának területén.

A Fidesz és a Szabadság Népe Párt is különös figyelmet fordít a szénhidrogénkorszak utáni energiafelhasználásra, hiszen ez a válságból való kilábalás egyik alapja. A két pártelnök újra megerősítette kölcsönös érdekelttségét egymás sikereiben, hiszen a két testvérpárt ahhoz az Európai Néppárthoz tartozik, amely az adócsökkentést, a munkahelyteremtést, valamint a kis- és közepes vállalkozások támogatását tartja a válságkezelés legfontosabb eszközeinek. Silvio Berlusconi, mint köztudott, a Fidesz legutóbbi EP-kampányában is szerepet vállalt.

Kedden Orbán Viktor Angela Merkel német kancellárral tárgyalt Berlinben. A pártelnök elmondta: a Fidesz egyik legfontosabb európai testvérpártjának elnökével egyeztetést folytatott az európai parlamenti választások előkészületeiről. Az európai parlamenti választásokról megjegyezte – utalva a nyilvánvaló belpolitikai összefüggésekre –, hogy a Néppártnak elegendő számú képviselőt kell juttatnia az Európai Parlamentbe. "Továbbra is az Európai Néppártnak kell maradnia a legnagyobb parlamenti családnak" – jelentette ki, s hozzátette, hogy győzelme esetén a néppárt az Európai Bizottság elnöki tisztségére újabb időszakra ismét José Manuel Barrosót jelöli. Orbán Viktor szerint a választások előkészületeinek jegyében már egyeztetést folytatott a francia testvérszomszédok kormányát, az UMP vezetőjével.

MH-összeállítás



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

